



有历史、有文化、有美景、有美食……

# 假期来齐河，怎么舒服怎么玩！

旅行，能让你遇到那个更好的自己。中秋节、国庆节将至，生活在钢筋水泥中的你，是不是也想找个地方好好放松一下？在德州就有这样一个旅游宝地——齐河县。

从游乐场的童趣到博物馆群的珍藏，从让人穿越时空的仿古建筑到一览无余的黄河风光，无论是自然景观还是人文景观，都让你感叹于这座城的底蕴和秀美。

从当地特色美食到全国著名小吃，从养生舒适的温泉酒店到贴近自然的乡村民宿，这座沿黄宝藏小城，让吃喝玩乐一站实现。



## 人文、自然 引得来客、留得住客

齐河县拥有国家级水利风景区2处，国家级湿地公园1处，省级旅游度假区1个，国家A级旅游景区7个，其中4A级景区2个。

来到齐河县，大家一定要去的就是泉城欧乐堡梦幻世界。这座大型主题游乐园，以欧洲经典建筑风情为主，融入欧美先进的科技元素，在这里，你将感受到童话世界的美好。三十余个主题项目，精彩的烟花表演、花车巡游表演、马术表演等让人玩得酣畅淋漓。

泉城欧乐堡梦幻世界旁边，就是泉城极地海洋世界和泉城欧乐堡水上世界。

泉城极地海洋世界是世界一流、世界规模最大的室内海洋馆，拥有10多个展馆，近千种海洋生物、万种珍稀鱼类。海龟岛、鲨鱼湾和神秘莫测、绚丽无比的海底珊瑚，让你体会别样的海洋风情！泉城欧乐堡水上世界分为六大主题区，汇聚多个亚洲顶级的大型水上娱乐设施，在这里。无论是小宝贝，还是“大孩子”们都能玩的很开心。

另外，去年开园的泉城欧乐堡动物王国也很值得一看。园区采用“少而精”、“大种群”的方式，引进200余种来自世界各地的珍稀动物，建有十多个主题功能分区。开创了高空缆车、家庭代步车、观光小火车及漂流船筏四种游览模式。

另外，齐河县挖掘龙山文化、齐文化、黄河民俗文化、先模文化等，精心打造了总投资120亿元的省级重点项目齐河博物馆群。该项目集

自然博物馆与古典园林景区于一体，储备各类藏品3万余件，是目前建筑规模最大、历史跨度最长、建筑工艺最集中、传统建筑文化最完整的古建筑艺术博物馆群。

齐河县的自然风光也不容小觑。

德州黄河水利风景区位于黄河下游左岸，山东省德州市齐河县境内，东西绵延63千米，占地面积184平方公里，其中水域面积75平方公里。风景区上起山东省聊城市东阿县，下至山东省济南市天桥区，贯穿（河）运（河）而望江海，连鲁冀而衔中原。2010年被评为国家级水利风景区。

齐河县大清河水利风景区采用中国传统园林造景方式布置了“一河、一湖、四图、五园、八景、四馆”的景观景象，展示了地域历史文化特色与风土人情，兼具观光、休闲、生态修复、人文教育等功能，2018年获得“国家水利风景区”荣誉称号。

丰收的秋季，大家还可以在采摘园里体验一波田园生活。



中国驿·泉城饮食文化小镇



## 当地特色、各地小吃 应有尽有

除了玩，旅行中很重要的一项就是吃。

荟萃饮食之萃，传文化之脉。走进中国驿·泉城中华饮食文化小镇，街巷的烟火气扑面而来，五香脱骨的德州扒鸡、香酥可口的周村烧饼、软糯入味的酱猪蹄……这些来自全国各地的风味小吃令人目不暇接。

粗犷的城门，漂亮的灯笼、迎风招展的旌旗，穿着汉服行走在小镇中，仿佛穿越了时空。中国驿饮食文化小镇为南来北往的游客奉上回味无穷的饕餮盛宴，让游客一天尝遍中国味道。

“齐河牛肉”在国内享有盛名。来到齐河，吃一口齐河牛肉，不枉此行。

色泽红润、熟烂适口、肉质



## 亲子遛娃+情侣蜜月 统统都能满足

吃喝玩乐虽然带来了开心和享受，但是副作用也随之而来——疲惫，这时，没有什么比找一张舒适的大床，踏实的睡一觉更让人满足的了！

在齐河，齐河欧乐堡骑士度假酒店、欧乐堡温泉酒店、孔雀王蓝海御华温泉酒店这三家酒店成为游客们的首选，装修风格多样且有特色，配套设施功能多又贴心，无论是亲子遛娃，还是情侣蜜月统统都能满足。

齐河欧乐堡骑士度假酒店采用欧洲中世纪骑士文化主题装修方式，燃烧的壁炉、威武庄严的骑士雕塑、浓重而不失活泼色调的地毯，处处彰显尊贵品味。

酒店拥有树屋、骑士屋、木马房、公主房、王子房等主题房间百余间，入住其中享受华丽、奇异的冒险，富于浪漫主义的房屋色彩更是

鲜嫩细膩、酱香浓郁、越嚼越香。作为久负盛名的“山东老字号”特色名吃，圣喜酱牛肉素有美誉。

“圣喜酱牛肉”源于清朝光绪年间（1890年），迄今已有130年的历史。作为齐河特产，原料极其讲究，选用鲁西黄牛的腱子、胸口、肋扇等部位肉。先以20余味佐料，加陈年循环老汤腌制12小时，再用旺火、文火煮制，停火还需焖制3小时，捞出淋干汤汁，晾干凉透。品尝起来，肉烂而不柴，嚼劲十足！

作为德州唯一的沿黄县，黄河自聊城流入其境内，蜿蜒行进62.5公里，波涛滚滚的黄河孕育黄河甲鱼、黄河大鲤鱼、黄河大闸蟹等美食，黄河甲鱼肉质细腻，风味醇厚，是不可错过的美食！除此之外，齐河县还拥有空心面、仁里集豆腐皮、米氏酱香羊腿等当地特色名吃。



齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者李梦晴